



Партбюро знало фабрику поверхностно

Коммунисты переславской фабрики «Красное эхо» услышали из доклада секретаря первичной парторганизации тов. Плотникова на отчётно-выборном собрании ряд не весьма приятных сведений о работе предприятия.

Производительность оборудования в 1940 году составила 91 процент к плану, а производительность труда — 92 процента.

— План прошлого года, — говорил докладчик, — фабрика хотя и выполнила раньше срока на четыре дня, но это было достигнуто штурмовщиной, за счёт сверхурочных и работы некоторых отделов в дни отдыха. Сверхурочные работы принесли фабрике не одну сотню тысяч рублей убытка. Фабрика много даёт угаров. В результате всего этого недодано государству почти полмиллиона рублей накоплений.

В первом квартале фабрика несколько улучшила свою деятельность. Производительность оборудования в сравнении с прошлым годом выросла на 7,6 процента, производительность труда повысилась на 6,3 процента, но всё ещё не достигла 100 процентов, 14 процентов работающих на фабрике не выполняют норм. Велика текучесть рабочих.

В апреле фабрика по-прежнему работала не ритмично. Много недостатков в технологии производства.

Всё это есть результат того, что парторганизация глубоко не вникала в производство, слабо боролась с дезорганизаторами производства. В первом квартале было 185 случаев нарушений трудовой дисциплины.

Коммунисты, выступавшие в прениях, подвергли работу партбюро большевистской критике. Они отмечали, что партбюро не энергично осуществляет решения XVIII партконференции.

Решения XVIII партконференции требуют, чтобы парторганизация вникала во все детали производства. Однако, как показали прения, партбюро не обращает внимания на вопросы зарплаты и себестоимости продукции.

Всего в прениях по отчётному докладу выступило 16 человек.

А. Сташнёв.